



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

張名威

2025年4月1日

持續優化石排灣巴士站和休憩區配套設施

為優化本澳巴士站的候車環境，特區政府陸續更換全澳各區的巴士站候車亭，新式候車亭的設計較以往美觀和統一，同時備有實時巴士路線報站牌、廣告牌、照明和充電設施等，滿足市民候車時的不同需求。

近期石排灣和諧廣場兩側的巴士亭更換工程亦已完工，早前有團體反映站內座椅較高，不便乘客使用，有關當局迅速改善，將座椅調至合適高度，反應迅速獲街坊肯定。但有乘客反映設於巴士亭一側的廣告牌體積較大，當站內多人時，站於廣告牌後方的乘客會被阻擋視線，要看清來車就要站出巴士埋站的停泊位置，從而衍生人車爭路的安全隱患，設立彩色電子廣告牌資訊包括天氣、巴士報站、公益廣告等可取，唯居民期望當局可根據巴士站的實際環境，適時優化巴士站廣告牌的位置，避免遮擋候車乘客的視線。

另外，重整後的和諧廣場休憩區於近日開放使用，休憩區內新增多項兒童遊樂設施和成人康體設施，該區內的大人小朋友可就近使用不同的遊樂和健身設施，著實回應區內居民對相關設施的使用需求，但有家長反映休憩區附近未有公廁，居民和小孩人有三急就要搭電梯到停車場的公廁，或者經天橋對樂群樓的公廁，較為不便，以往業興大廈第六座地下設有公廁，但已停止使用多時，建議當局考慮周邊人流上升，盡快重開該公廁供居民使用。區域宜加強衛生宣講及清潔消毒，保持優質休憩區環境。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

附件-相片

